2. Zestawienie obcigzen jednostkowych
2.1. Stropodach
Lp. Opis obcigzenia Obc. char. ‘e Obc. oblicz.
kN/m? kN/m?
1 | Pokrycie - papa termozgrzewalna 0.25 1.35 0.34
2 | Gladz cementowa - 2,0 cm 0.42 1.35 0.57
3 | Ptyty korytkowe 0.85 1.35 1.15
4 | Sciany azurowe 0.80 1.35 1.08
5 | Warstwa termiczna - istniejgca 0.56 1.35 0.76
6 | Strop Dz3 (pustaki ceramiczne) 2.55 1.35 3.44
7 | Tynk cem.-wap. 0.29 1.35 0.39
P2 5.72 1.35 7.72
- $nieg (wg PN-EN 1991-1-3)
nachylenie potaci 8.0% (4.57°)
lokalizacja: Katowice - strefa Il > Sk = 0.90  kN/m?
teren normalny -> Ce = 1.00 C 1.00
wspotczynnik ksztattu dachu -> i = 0.80
S = 0.90 X 1.00 X 1.00 X 0.80 0.72  kN/m?
So = 0.72 X 1.50 = 1.08  kN/m?
- wiatr (wg PN-EN 1991-1-4)
- Obliczany element: element konstrukcyjny
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru:
- Strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 300 m n.p.m. — v, =22 m/s (wg zatgcznika krajowego)
- Wspotczynnik kierunkowy: cg;, = 1,0
- Wspétczynnik sezonowy: Cgeason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: Vi, = Cgj*Cseason'Vbo = 22,00 m/s
- Kategoria terenu lll - z;,=0,3m, z,,, =5m
- Wysokos¢ odniesienia: z, =h =17,30 m
- Wspotczynnik orografii: cy(z.) =1
- Wspotczynnik turbulencji: k, = 1,0
- Wspétczynnik terenu: k, = 0,19-(20/20,”)0’07 =0,215
- Wspétczynnik chropowatosci: c,(z.) = k,'In(z./zp) = 0,215:In(17,30/0,3) = 0,87 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predko$é wiatru: Vp(ze) = Ci(Ze) Co(Ze) Vs = 19,21 m/s
- Intensywnos$¢ turbulenciji: 1,(ze) = k; / (co(ze):In(ze/zo)) = 0,247
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?
- Szczytowe cisnienie predkosci: qp(ze) = [1+71,(2¢)]'(1/2)-p vn*(ze) = 629,0 Pa = 0,629 kPa
- Wspétczynnik konstrukcyjny: c,cq = 1,000
- Wspotczynnik cisnienia zewnegtrznego: Cye = Cpe 10 = 0,2
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fue = CsCq Qp(Ze) Cpe = 1,000-0,629-0,2 = 0,13 kN/m?
2.2. Sciany
- $ciana wewnetrzna
Lp. Opis obcigzenia Obc. char. Ve Obc. oblicz.
kN/m? kN/m?
Sciana murowana [18.0kN/m?*-0,32m] 5.76 1.35 7.78
2 | Tynk cem.-wap. 2x 2,0 cm [19,0 kN/m*.0,04m] 0.76 1.35 1.03
P2 6.52 1.35 8.80




